

**ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු  
අභියාචනා - 2018**

**සංවර්ධන නිලධාරී සේවය**

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ කිරණය
1	එම්.එම්.ශ්‍රියානි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
2	එල්.එච්.ඒ.එස්.පී. දිසානායක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.  (මෙම ස්ථාන මාරු වනුයේ ස්ථාන මාරු අනු අංක 130 හා 131 යටතේ නම් සඳහන් නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරු පමණක් ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ වනුයේ ස්ථාන මාරු අනු අංක 132, 133 හා 134 යටතේ නම් සඳහන් නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරු අවලංගු කිරීම.)
3	එස්.එච්.පී.කාංචන මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අධිකරණ අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 12	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
4	පී.පී.එම්.පතිරණ මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
5	එච්.පී.එම්.එල්. නිරෝෂණි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	කඳුරට නව ගම්මාන හා යටිතල පහසුකම් හා ප්‍රජා සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 03	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
6	ජේ.ඒ.ආර්.පී. පෙරේරා මෙය	සංවර්ධන නිලධාරී III	වෙරළ සංරක්ෂණ හා වෙරළ සම්පත් කළමනාකරණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

7	බී.එච්.බී.කරුණාතිලක මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	වෙරළ සංරක්ෂණ හා වෙරළ සම්පත් කළමනාකරණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
8	එස්.පී.ඊ.බණ්ඩාර මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	බෞද්ධ කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 07	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
9	ආර්.පී.වන්දුලකා මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	බෞද්ධ කටයුතු දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 07	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
10	ආර්.පී.ලොකුගමගේ මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අධිකරණ අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 12	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
11	එන්.කේ.එන්.නිල්මිණි මෙය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සෞඛ්‍ය,පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 10	ජාතික සහජීවන, සංවාද හා රාජ්‍ය භාෂා අමාත්‍යාංශය, රාජගිරිය	ස්ථාන මාරු චක්‍රය අවලංගු කිරීම.
12	පී.පී.ඩබ්.කුමාරි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 08	පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 02	පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය වෙත සුදුසු නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
13	ආර්.අබේවර්ධන මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 05	ස්ථාන මාරු වීමක් ලැබී නොමැත.	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට යටත්ව අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.

14	කේ.ආර්.එම්.එස්.එල්. රණසිංහ මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී III	ආරක්ෂක අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 03	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
15	ඩී.සී.ඩී.එදිරිසිංහ මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	රජයේ කර්මාන්ත ශාලාව, කොළොන්නාව	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
16	ඒ.එස්.එම්.මුනිස් මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කන්තලේ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
17	ආර්.එම්.පී.සී.රත්නායක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මාතලේ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
18	ඩී.එච්.එන්.ගයානි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ගණකාධිකාරී කාර්යාලය, පනාගොඩ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
19	බී.පී.එස්.ප්‍රියදර්ශනී මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

20	එච්.එච්.හසුආරච්චි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව, මහරගම	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුව වෙත සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට යටත්ව අභියාචක ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.
21	එම්.ඒ.ඒ.සමින්ද මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී III	වන ජීවි සහකාර අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය (ඌව), කතරගම	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
22	කේ.ජී.ටී.කේ. කරුණාරත්න මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සෞඛ්‍ය,පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
23	එස්.ඩී.කේ.ආර්. ආරියරත්න මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	මුදල් හා ජනමාධ්‍ය අමාත්‍යාංශය, පොල්හේන්ගොඩ, කොළඹ - 05	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
24	එස්.ඩී.ඩී.කේ.කුමාරි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 10	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

25	එච්.ඩී.එස්.එන්. ආරියසේන මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 01	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
26	ඩබ්.එන්.ඒ.ප්‍රනාන්දු මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, හලාවත	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
27	එස්.එස්. ඒ. ප්‍රනාන්දු මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	මුදල් හා ජන මාධ්‍ය අමාත්‍යාංශය, පොල්හේන්ගොඩ, කොළඹ - 05	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
28	එම්.ටී.සී. මල්කාන්ති මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	මහා නගර හා බස්නාහිර සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
29	ඩබ්.ඩබ්.ටී. ශ්‍යාමලී මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	මහා නගර හා බස්නාහිර සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, නාන්තණ්ඩිය	නාන්තණ්ඩිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය වෙත සුදුසු නිලධරයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.
30	එන්. විනෝද් මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

31	එස්. තුලක්ෂණා මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
32	ඩබ්.පී.සී.ඩී.කේ. අඹගහවැල්ල මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 04	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
33	ජේ.එම්.එන්.කේ. ජයවීර මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය (ජීව වෛද්‍ය ඉංජිනේරු අංශය), කොළඹ - 10	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට (ප්‍රිය මනාප නොවන) ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
34	ආර්.කේ.ආර්. ලක්මාලි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 07	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ස්ථාන මාරු අනු අංක 39 යටතේ පුද්ගලයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට ස්ථාන මාරු කර ඇති ඩබ්.පී.ඩී.ධීරසේකර මිය වෙනුවට අභියාචක පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම සහ ඩබ්.පී.ධීරසේකර මියගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.
35	පී.ඒ. රේඡුකා මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 04	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
36	ඩබ්.ඒ.එන්. වසන්ති මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	සිවිල් ආරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - 04	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

37	ආර්.එම්.පී.එස්. නිශාන්ති මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිසා අධිකරණය, බණ්ඩාරවෙල.	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
38	එස්. ජයරාචන් මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
39	ටී.ඒ. මල්ෂානි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
40	කේ.ඒ.ඊ.එස්.කේ. ස්වර්ණනිලක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	මුදල් හා ජන මාධ්‍ය අමාත්‍යාංශය, පොල්හේන්ගොඩ, කොළඹ - 05	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමෙන් පසුව අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
41	එම්.එන්. කහවිට මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, වත්තල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
42	පී.පී.පී.එච්.එම්. අමරදාස මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව, පේරාදෙණිය	පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 02	ස්ථාන මාරු වක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ ඉන් පසුව වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම.

43	ඩබ්.ඩී.ජී. ධීරසේකර මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, වැලිගම	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ අභියාචක වෙනුවට ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයේ නියුතු ආර්.කේ.ආර් ලක්මාලි මහත්මිය පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවට ස්ථාන මාරු කර ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
44	පී.එන්.පී. කරුණාරත්න මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ගොවිජන සංවර්ධන දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, පේරාදෙණිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
45	ඩබ්.ඩබ්. ඔරුවලගේ මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, සීතාවක	විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කැස්බෑව	වාර්ෂික ස්ථාන මාරු සමාලෝචන කමිටු තීරණය අවලංගු කර අභියාචක කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවට ස්ථාන මාරු කිරීම සහ අනුප්‍රාප්තික නිලධාරිනිය වන කේ.සී.රුවනි මිය මාලිගාවත්ත, විශ්‍රාම වැටුප් දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම.
46	ජේ.පී.ටී.පී. ජයලත් මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, අත්තනගල්ල	ගොවිජන සේවා මධ්‍යස්ථානය , අඹේපුස්ස	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
47	කේ.සී. සුභාෂිනී මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිස්ත්‍රික් ධීවර කාර්යාලය, කළුතර	කාර්මික විද්‍යාලය, කළුතර	ස්ථාන මාරු චක්‍රය ක්‍රියාත්මක වන දිනය වසරකින් දීර්ඝ කිරීම.
48	ටී.ජී. රේඡුකා මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	විද්‍යා තාක්ෂණ හා පර්යේෂණ අමාත්‍යාංශය, බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
49	ජේ.ඩී. ජයතිලක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර	තාක්ෂණ විද්‍යාලය, මහනුවර	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම
50	ඩබ්.එච්.ඊ.සෙනරත් මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, හලාවත	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.



51	ටී.එස්.පතිනායක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
52	කේ.ඒ.එන්. ප්‍රියදර්ශනී මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	ගොවිජන සේවා දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, අම්පාර	අධිකරණ අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 12	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම සහ මෙම චක්‍රයේ ස්ථාන මාරු අනු අංක 42 යටතේ නම සඳහන් එම්.ආර්.ඩී.හේමකුමාර මහතාගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර චක්‍රයේ අනෙකුත් නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරුවීම් එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
53	එම්.ආර්.ඩී. හේම කුමාර මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 02	ගොවිජන සංවර්ධන දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, අම්පාර	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම සහ මෙම චක්‍රයේ ස්ථාන මාරු අනු අංක 39 යටතේ නම සඳහන් කේ.ඒ.එන්.ප්‍රියදර්ශනී මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කර චක්‍රයේ අනෙකුත් නිලධාරීන්ගේ ස්ථාන මාරුවීම් එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
54	ආර්.පී.එස්. රණසිංහල මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, කොලොන්නාව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
55	කේ.ඩබ්.පී.ටී.එස්. හේරත් මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	රාජ්‍ය ව්‍යවසාය සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය, කොළඹ - 01	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව, බත්තරමුල්ල	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී ස්ථාන මාරු චක්‍රයේ එන්.රවිකුමාර් මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුවීම එලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම.
56	ආර්.එම්.පී.සී. රත්නායක මිය	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මාතලේ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

57	එච්.එම්.ජේ.ඒ.පී. ශ්‍රීමත්ක මයා	සංවර්ධන නිලධාරී III	දිස්ත්‍රික් ධීවර කාර්යාලය, ගාල්ල	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි, වාර්ෂික නොවන ස්ථාන මාරු හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී අභියාචක ඉල්ලීම් කර ඇති සේවා ස්ථාන වලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
----	--------------------------------	---------------------	----------------------------------	-----------------------------	---